

宝顾府〔2024〕21号

## 上海市宝山区顾村镇人民政府 关于为李严君办理特殊人才引进的举荐报告

宝山区人才工作局：

卓谱微（上海）电子科技有限公司是一家光电子检测仪器装备制造企业，于2024年4月成立于宝山区顾村镇。公司由复旦大学、哈工大材料物理专家，及分析检测领域资深专家团队共同创立，依托自主创新的光电子检测技术、多尺度仿真技术专注于为先进制造与材料领域提供分析检测装备和解决方案。公司的产品广泛应用于半导体及材料领域，为客户在先进制造中的关键质量控制及检测分析提供设备和服务。公司致力于成为全球领先的先进制造及材料分析检测装备供应商和系统集成商。单位属于半导体检测设备研发制造产业领域。

公司专注半导体先进制造检测设备领域，在半导体产业关键核心“卡脖子”设备领域致力于国产设备替代，目前已完成“锁

相制冷型红外检测设备”国产首台套认证，设备已交付验证多家半导体行业领军企业，如华为、通富微电子等。

因芯瞳（上海）光电科技有限公司为卓谱微（上海）电子科技有限公司的投资公司，且两家的法定代表人均为李严君。现将两家的营业收入进行合并，卓谱微（上海）电子科技有限公司2024年7-10月实现营业收入171.68万元，芯瞳（上海）光电科技有限公司2024年7-10月实现营业收入1133.99万元，合并后的营业收入为1305.67万元，预计2025年实现20-30%营收增长和10%税收增幅。

李严君，性别：男，婚育状况：已婚，学历学位：硕士，职称：无，所学专业：清华大学高级工商管理专业，李严君担任卓谱微（上海）电子科技有限公司总经理一职，同时兼任芯瞳（上海）光电科技有限公司总经理职位。2024年01月起社保在卓谱微（上海）电子科技有限公司单位缴纳。

公司创始人李严君为海外留学归国人员，国内硕士毕业于清华大学经济管理学院高级工商管理专业，其长期在半导体高端装备制造领域工作，曾联合多位行业专家致力于国产光刻机的研发制造，并做为公司联合创始人带领公司成为行业龙头企业，公司服务于国内主流芯片晶圆制造厂家，产值突破5亿元每年，公司估值达40亿元。再次创业后，李严君带领团队投身于半导体实验室检测设备的国产替代开发应用中，致力于突破由国外厂家占据90%以上的半导体实验室检测设备市场，目前实现了半导体红

外检测设备国产首突破；李严君，联合电子科技大学成立联合实验室，重点实现了“卡脖子”关键核心零部件“中波红外探测器”的国产化落地，并规划实现量产，该项目计划申报国家重点课题。

2024年10月11日，我单位对申请人在最高人民法院“中国执行信息公开网”进行了查询，未发现有关失信记录。

根据上海市引进人才申办本市常住户口政策相关规定，我公司（卓谱微（上海）电子科技有限公司）特举荐为李严君办理特殊人才引进直接落户事宜。

单位已了解上海市引进人才申办本市常住户口政策，并承诺所填表格中的内容及所提交的电子、书面材料均真实、有效。一旦发现虚假、隐瞒或伪造，同意根据情节轻重暂停直至取消再申请的资格，将相关信息纳入上海市公共信用信息服务平台，并承担一切后果。

单位授权并配合人才工作局对本单位申请材料中的相关信息进行调取、核查。

(此页无正文)

上海市宝山区顾村镇人民政府  
2024年10月28日